
Hotel Vlora International 4* (4*)

Opis smeštaja
Hotel Vlora International 4* se nalazi na samo 10 metara od zaliva Valona. Nudi udobne i
moderne sobe i apartmane tipa "suite". Zatvoreni bazen i đakuzi takođe su na raspolaganju u
hotelu. Na raspolaganju su besplatan bežični internet i besplatan parking. Klimatizovane sobe
sadrže LCD TV sa kablovskim kanalima. Pojedine sobe takođe imaju balkon sa pogledom na vrt
i na more. Svaka soba ima sopstveno kupatilo koje je opremljeno fenom, tušem ili kadom. U a
la carte restoranu služe se jela internacionalne kuhinje, dok se u pićima može uživati u 5
različitih barova tokom celog dana. Hotel ima dvokrevetne sobe (max 2+2; 3+1), junior Suite
(max 3+1), apartman (max 4+0; 3+1).

Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

ND

Cenovnik

PROGRAM PUTOVANJA:
1. Dan – Polazak sa mesta predviđenog za putnike koji kreću organizovanim autobuskim
prevozom
2 – 7. dan – Smeštaj u odabrani hotel sa odabranom uslugom I brojem noćenja.
8. Dan – Napuštanje hotela u prepodnevnim časovima. Polazak za Srbiju u popodnevnim
časovima za putnike na autobuskom prevozu.

Cena aranžmana obuhvata:

Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge – 7 noćenja;
Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.



Cena aranžmana ne obuhvata:

Prevoz autobusom;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

Boravišna taksa: Boravišna taksa se obračunava prilikom rezervacije aranžmana. Cena
boravišne takse iznosi 120 rsd dnevno po osobi za sve starije od 3.99 godina.

 

NAČIN PLAĆANJA:

-40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

–plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim
ratama sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je bez uvećanja, s`tim
što vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik
rezervisanog aranžmana;
Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

OBAVEZNO JE PLAĆANjE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije
drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANjE ČEKOVA I DOSTAVLjANjE
OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE
PUTNIKA;

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.


